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VINS BLANCS

NEUCHATEL BLANC AOC, CAVES DU CHATEAU D’AUVERNIER 2018
Robe pâle, nez de tilleul, vin fruité et gouleyant le Neuchâtel blanc est issu 
du cépage chasselas. C’est un vin gai, compagnon de l’apéritif, il s’accorde 
bien avec les poissons grillés ainsi qu’avec les fruits de mer. Parfait avec le 
fromage il anime joyeusement les fins de soirées.

12 bouteilles CHF 180.–

MUSCAT DE RIVESALTES MO, DOMAINE DE PIQUEMAL, LES LARMES 
D’HELIOS 2018, MÉDAILLE D’OR, FÉMINALISES
Cépages : 0 % Muscat d’Alexandrie, 70 % Muscat à petits grains.
Les plants de Muscat cultivés sur des sols argilo-calcaires et vinifiés sous 
contrôle des températures, conférent à ce cru, sa finesse, sa fraîcheur et son 
intensité aromatique, associés à des notes de pêche blanche, d’abricot et de 
fruits exotiques. Gastronomie : vin de dessert, fromages bleus.

6 x 50cl CHF 96.–

NOVAS SAUVIGNON BLANC GRAN RESERVA MO, EMILIANA SAN 
ANTONIO VALLEY 2018 BIO
Vignobles situés à 250 m d’altitude et bénéficiant de la fraîcheur de l’océan 
pacifique. Vinification à basse température et sur lies. Robe jaune clair et 
limpide. Bouquet très expressif avec des notes d’agrumes, de grape fruit et 
de fleurs blanches et de groseille. Un cru aromatique, vif et frais.
Gastronomie : apéritif, fruits de mer, fromages de chèvre.

12 bouteilles CHF 180.–

VIN ROUGE

CABERNET SAUVIGNON/MERLOT AOC, CAVE DES ROTHIS, DARDAGNY 
2018
Cru à la robe bigarreau intense. Bouquet subtil avec des notes de mûres, 
de myrtilles et d’épices. Un vin fruité, harmonieux et souple avec des tanins 
élégants. Gastronimie : grillades, volailles, viandes rouges

12 bouteilles CHF 180.–

NERO D’AVOLA IGT, CHIARAMONTE, SICILE 2016
Couleur rubis intense. Nez de prunes, de cerises noires et de myrtilles.En 
bouche il combine d’une manière admirable une belle longueur sur le fruit et 



la souplesse. Un vin riche sans excès. Gastronomie : bœuf, grillades agneau, 
pâtes. 

12 bouteilles CHF 200.–

NOVAS GRAN RESERVA GRANACHA/SYRAH DO, CACHAPOAL VALLEY 
BIO 2016
Cépages : 70 % grenache, 30 % Syrah
Vieilli 12 mois en barriques françaises et américaines, ce cru à la robe rubis 
profond, se distingue par son bouquet intense de fruits rouges (fraises, 
framboises)  bien mûrs et d’épices. Un vin riche, fruité et velouté, soutenu 
par des tannins élégants. Remarques : Production très limitée.
Gastronomie : viandes rouges, plat de pâtes.

12 bouteilles CHF 180.–

PLAN DE DIEU MO, CHATEAU SAINT JEAN, CÔTES-DU-RHÔNE 
VILLAGE CADASTRE 2016
Le leader incontesté des ventes de vin du RCMN. On ne le présente plus, on 
le commande. 

12 bouteilles CHF 200.–

CAVA MONT MARCAL DO, EXTREMARIUM, BRUT RESERVA
La méthode « Champenoise » confère à ce Cava sa robe jaune claire et 
brillante ainsi que des bulles très fines. A la fois frais et vineux, ce cru se 
distingue par ses notes toastées de café, de noix de coco et de vanille ainsi 
que par ses arômes de pêche et de fleurs blanches. Un cru élégant, minéral 
et équilibré. Remarques : 90 points R. Parker (The Wine Advocate)
Gastronomie : Apéritif, huitres, plats asiatiques épicés.

6 bouteille 120.–

CAVA MONT MARCAL DO, EXTRAMARIUM ROSADO BRUT ROSADO
100 % Pinot noir. Le jus de raisin obtenu par saignée subi ensuite une 
lente fermentation à basse température et est vinifié selon la méthode 
traditionnelle. Robe couleur cerise et violacée. Bouquet intense de framboise 
et de mûre, souenu par des notes de fraises, de pétales de roses et de litchis. 
Un vin frais, fruité et élégant, avec des bulles très fines.
Gastronomie : Apéritif, hors-d’oeuvres, poissons fumés, sushi, desserts

6 bouteille 120.–



La sélection « Prestige »
MOSAIQUE AOC, CAVES DU CHATEAU D’AUVERNIER 2017
Mosaïque est un vin d’assemblage issu des cépages Gamaret, Garanoir et 
Pinot noir. Robe rouge, sombre et intense, arôme de fruits sauvages. A son 
avantage avec une viande rouge. Il trouve sa plénitude en accompagnant 
les mets de caractère, par exemple le gibier.

6 bouteilles CHF 180.–

L’ORPAILLEUR OR NOIR AOC 2017, ASSEMBLAGE ROUGE, F. DUMOULIN 
ELEVE EN FUT DE CHENE
Assemblage de Merlot, Cabernet franc et Syrah. Ce vin rouge d’assemblage 
se distingue par la complexité de son nez, en bouche c’est un concentré de 
tannins présents et élégants. Gastronomie : Côte de bœuf à la moelle, dinde 
farcie aux marrons, navarin d’agneau, cailles farcies, perdrix aux choux, 
plateau de fromages.

6 bouteilles CHF 210.–

BAROLO MONFALLETTO DOCG 2014, CORDERO DI MONTEZEMOLO
Cépage : 100 % Nebbiolo. Zone de production : Vin historique de la cave issu 
de l’assemblage soigneusement sélectionné des vignobles de Monfalletto 
Estate dans la ville de La Morra. L’âge des vignes est compris entre 15 et 50 
ans, toutes avec des expositions sud / est et sud / ouest donnant des raisins 
parfaits et une maturité harmonieuse. Les sols argileux et calcaires apportent 
élégance et complexité. Tous les lots subissent une période de vieillissement 
dans différents types de bois français et slovènes pour une période de 18 
à 24 mois. Assemblage final des lots choisis, mis en bouteille et mis sur le 
marché après un an. Vin de longévité qui évolue lentement et régulièrement 
dans la bouteille. De belles expressions même après plusieurs décennies. 
Intemporel. Gastronomie : Un vin aristrocatique qui s’accorde avec le gibier, 
le lièvre, le bœuf braisé, toute la chasse et les viandes rouges. Superbe avec 
des truffes blanches d’Alba.

6 bouteilles 335.–

AMARONE CLASSICO DOC, 2015 DOMINI VENETI, VENETIE 
Vin rouge puissant et imposant. Il a un bouquet séduisant à la fois dense et 
subtil. L’Amarone della Valpolicella classico de Domini Veneti convainc aussi 
bien au nez qu’au palais par sa complexité et sa concentration. Gastronomie : 
viandes rôties où rillées gibier, fromages assaisonnés.

6 bouteilles 270.–



RIOJA SIGNATURE DO,2009 CONDE DE HERVIA, RIOJA 
Conde de Hervias est un projet de Inigo Manso de Zuniga et Yolanda Viadero 
(Bodegas Valduero) . Avec des vignes de plus d 100 ans ils produisent un 
Rioja DOC qui après 18 mois de barrique se conserve encore 8 à a 10 ans.
Gastronomie : il est compagnon idéal des viandes grillées, chasse, ragoût.

6 bouteilles 300.–

RIBERA DEL DUERO GRAN RESERVA DO 2009, VALDUERO 95 POINTS 
R. PARKER
Vielli près de 4 ans dans 6 types de barriques neuves différentes et mûri 
plus de 3 ans et demi en bouteille, ce vin à la robe très foncée et dense 
se caractérise par ses notes intenses de fruits noirs bien mûrs, de café, de 
chocolat et de vanille, soutenu par de magnifiques tanins. (A décanter avant 
de servir). Potentiel de garde : 10-15 ans.

6 bouteilles 480.–

COYAM GRAND CRU DO 2016, COLHAGUA VALLEY BIO
Cépages : assemblage de Syrah, Merlot, Carmenére, Cabernet Sauvignon, 
Mourvèdre et Malbec. Robe violacée très soutenue et sombre. Bouquet très 
expressif avec des notes de fruits noirs bien mûrs, de chocolat, de réglisse 
et de vanille. Un cru complexe et concentré avec une très belle structure 
tannique et une grande persistance aromatique. Potentiel de garde : 10 à12 
ans.

6 bouteilles CHF 210.–

GE ULTRA PREMIUM D0 2013, COLCHAGUA VALLEY BIO
Cépages : 50 % Syrah, 30 %Carmènére, 20 % Cabernet Sauvignon. Issu 
d’une sélection parcellaire, ce cru est vieilli 15 à 18 mois en fûts de chêne 
neufs. Robe très foncée de cerises noires et légèrement violacée. Nez intense 
et complexe de fruits noirs, de tabac, d’épices et de truffe. Ce grand vin 
chilien est généreux et structuré, avec des tannins bien présents et une belle 
persistance aromatique. Potentiel de garde : 10 à 12 ans.

6 bouteilles 330.–

BEAUNE 1er CRU « MARCONNETS » MO 2016 CAPUANO-FERRERI, SANTENAY
100 % pinot noir. Robe intense presque noire. Nez ouvertsur des accents de 
fruits rouges et des notes de grillées. Au palais l’attaque est sur des fruits 



 

type myrtilles, mûrs puis des tannins épicés. La finale est généreuse sur des 
arômes d’épices. Gastronomie : avec du gibier, de l’agneau, des fromages

6 bouteilles 330.–

CHATEAU ORISSE DU CASSE MC 2015, CRU BOURGEOIS MOULIS
Cépages : 40 % Cabernet Sauvignon, 30 % Merlot, 20 % Cabernet Franc, 
10 % Petit Verdot. D’une superficie de 25 ha, cette propriété située sur des 
terres à prédominance argilo-graveleuse produit des crus moelleux, fins 
soutenus par un boisé subtil et agréable. Gastronomie : viandes rouges, 
grillades, fromages relevés. Potentiel de garde : 12 à 15 ans.

6 bouteilles CHF 180.–

NOUVEAU MAGNUM 3 magnum 190.–

Stocks limités – Livraison selon ordre des commandes

CONDITIONS DE LIVRAISON

Marchandise à prendre après paiement chez Matthey Décolletages, Jardinière 

156, 2300 La Chaux-de-Fonds.

Livraison possible dès 5 cartons, à votre domicile.

BULLETIN DE SOUSCRIPTION À RENVOYER À:

Philippe Matthey, Matthey Décolletages, 

Jardinière 156, 2300 La Chaux-de-Fonds

Tél. 032 926 15 42

E-mail: marilisa@matdec.ch

Compte UBS: CH81 0024 2242 FR11 2564 0



SOUSCRIPTION

Nom  ...................................................................................................................

Prénom  ..............................................................................................................

Rue  ..............................................................  N° ............   Etage  .....................

Ville  ....................................................................................................................

Tél. privé .................................. prof.  ..............................................................

Je (nous) commande(ons):

.......... x 12 bout. Neuchâtel blanc AOC, Caves du Château d’Auvernier 2018 CHF 180.–

.......... x 6 x 50 cl Muscat de Rivesaltes MO, Domaine de Piquemal,  

..........   Les Larmes d’Hélios 2018, Médaille d’Or, Féminalises CHF 96.–

.......... x 12 bout. Novas Sauvignon Blanc gran reserva MO,  

..........   Emiliana San Antonio Valley 2018 BIO CHF 180.–

.......... x 12 bout. Cabernet Sauvignon / Merlot AOC, Cave des Rothis,  

..........   Dardagny 2018 CHF 180.–

.......... x 12 bout. Nero d’Avola IGT, Chiaramonte, Sicile 2016 CHF 200.–

.......... x 12 bout. Novas gran reserva Granacha / Syrah DO,  

..........   Cachapoal Valley BIO 2016 CHF 180.–

.......... x 12 bout. Plan de Dieu MO, Château Saint Jean,  

..........   Côtes-du-Rhône Village Cadastre 2016 CHF 200.–

.......... x   6 bout. Cava Mont Marcal DO, Extremarium, brut reserva CHF 120.–

.......... x   6 bout. Cava Mont Marcal DO, Extremarium Rosado brut Rosado CHF 120.–

La séléction « Prestige »
.......... x   6 bout. Mosaïque AOC, Caves du Château d’Auvernier 2017 CHF 180.–
.......... x   6 bout. L’orpailleur or noir AOC 2017, Assemblage rouge,  
..........    F. Dumoulin élevé en fut de chêne  CHF 210.–
.......... x   6 bout. Barolo Monfalletto DOCG 2014, Cordero di Montezemolo CHF 335.–
.......... x   6 bout. Amarone classico DOC, 2015 Domini Veneti, Venetie  CHF 270.–
.......... x   6 bout. Rioja Signature DO,2009 Conde de Hervia, Rioja  CHF 300.–
.......... x   6 bout. Ribera del Duero grand reserva DO 2009,  
..........   Valduero 95 Points R. Parker  CHF 480.–
.......... x   6 bout. Coyam Grand Cru DO 2016, Colchagua Valley BIO CHF 210.–
.......... x   6 bout. Ge Ultra Premium DO 2013, Colchagua Valley BIO CHF 330.–
.......... x   6 bout. Beaune 1er Cru « Marconnets » MO 2016 Capuano-Ferreri,  
..........   Santenay CHF 330.–
.......... x   6 bout. Château Orisse du Casse MC 2015, Cru Bourgeois Moulis CHF 180.–
.......... x   3 bout. Nouveau Magnum CHF 190.–

Signature  ...........................................................................................................

Vendu par  .........................................................................................................
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